



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Укртрансбезпеки

Микита ЛАГУНІН

«*Березня*» 2025 рік

ЗВІТ

**про виконання Укртрансбезпекою
секторального плану державного ринкового нагляду за 2024 рік**

Відповідно до статті 20 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», Порядку розроблення та перегляду секторальних планів ринкового нагляду, моніторингу та звітування про їх виконання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.12.2011 № 1410, Укртрансбезпекою підготовлено звіт про виконання секторального плану державного ринкового нагляду за 2024 рік.

Укртрансбезпека відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1069 «Про затвердження переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд» здійснює державний ринковий нагляд за дотриманням вимог 3 технічних регламентів та такими видами продукції:

інфраструктура залізничного транспорту;

рухомий склад залізничного транспорту;

колісні транспортні засоби, нові частини та обладнання, які можуть бути встановлені та/або використані на колісних транспортних засобах.

Відповідно до статті 20 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції», а також планів здійснення ринкового нагляду на 2024 рік територіальних органів Укртрансбезпеки, за погодженням з Держмитслужбою розроблено та затверджено секторальний план державного ринкового нагляду на 2024 рік, який оприлюднено на офіційному вебсайті Укртрансбезпеки.

Укртрансбезпекою з 12 березня 2024 р. поновлено здійснення позапланових перевірок характеристик продукції відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 березня 2024 р. № 261 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 і від 3 травня 2022 р. № 550».

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2024 р. № 1052 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 і від 3 травня 2022 р. № 550» Укртрансбезпекою з 14 вересня 2024 р. відновлено здійснення заходів державного ринкового нагляду (планових перевірок), а Держмитслужбою – контролю продукції, що ввозиться на митну територію України, а саме колісних транспортних засобів, нових частин та обладнання, які можуть бути встановлені та/або використані на колісних транспортних засобах.

Відповідно до секторального плану державного ринкового нагляду на 2024 рік, у 2024 році перевірявся такий **вид продукції: колісні транспортні засоби, нові частини та обладнання, які можуть бути встановлені та/або використані на колісних транспортних засобах** (далі – продукція).

Протягом звітного періоду проведено 116 перевірок характеристик продукції, з яких:

- ✓ 45 – планових перевірок характеристик продукції;
- ✓ 71 – позапланова перевірка характеристик продукції.

Перевірки характеристик продукції за місцем проведення ярмарків, виставок, показів та іншої демонстрації продукції не проводились.

Кількість продукції, характеристики якої були перевірені, – 57 392 шт.:

- ✓ 56 927 шт. – під час здійснення планових перевірок;
- ✓ 465 шт. – під час здійснення позапланових перевірок.

Відбір зразків продукції не проводився.

Відсутня продукція, щодо якої виявлено порушення встановлених вимог, які вважаються формальною невідповідністю.

Кількість виявленої продукції, що не відповідає встановленим вимогам, складає 9 814 шт.

Кількість виявленої продукції, що не відповідає встановленим вимогам та одночасно становить серйозний ризик, становить 26 шт.

Вид (тип), категорія та/або група продукції	Кількість продукції, що не відповідає встановленим вимогам та одночасно становить серйозний ризик, шт
прилади зовнішні світлові та лампи до них	18
накладки гальмівні, колодки з накладками гальмівними	4
амортизатори підвісок транспортних засобів, у тому числі амортизаційні стійки та вставні елементи до них (картриджі)	2
диски та барабани гальмівні	2

Відсутня продукція, яка відповідає встановленим вимогам, але становить небезпеку (ризик).

Кількість продукції, що становить серйозний ризик, складає 26 шт.

Вид (тип), категорія та/або група продукції	Кількість продукції, що становить серйозний ризик, шт
прилади зовнішні світлові та лампи до них	18
накладки гальмівні, колодки з накладками гальмівними	4
амортизатори підвісок транспортних засобів, у тому числі амортизаційні стійки та вставні елементи до них (картриджі)	2
диски та барабани гальмівні	2

Кількість продукції, щодо якої були вжиті обмежувальні заходи за видами заходів:

- ✓ обмеження надання продукції на ринку – 9 621 шт.;
- ✓ заборона надання продукції на ринку – 167 шт.;
- ✓ вилучення продукції з обігу – 26 шт.;
- ✓ відкликання продукції – 0 шт.

Вид (тип), категорія та/або група продукції	Кількість продукції, щодо якої були вжиті обмежувальні заходи за видами заходів, шт		
	обмеження надання продукції на ринку	заборона надання продукції на ринку	вилучення продукції з обігу
колісні засоби категорій М, N, O, L (нові та такі, що були у користуванні)	5	1	
предмети обладнання та частини, які можуть бути встановлені та/або використані на КТЗ (нові)	2963		
прилади зовнішні світлові та лампи до них	282		18
ремені безпеки, сидіння пасажирські та автомобільні крісла для транспортування дітей	42		
двигуни з примусовим запалюванням	5		
звукові сигнальні прилади	15	15	
пневматичні шини	2564	6	
відновлені шини	9	9	
безпечні скломатеріали	45		
дзеркала заднього виду	7		
каталітичні нейтралізатори відпрацьованих газів (до КТЗ повною масою до 3500 кг)	145	55	
глушники (до КТЗ повною масою до 3500 кг)	256	36	
накладки гальмівні, колодки з накладками гальмівними	1106		4
циліндри, супорти та шланги гідروприводу гальм	298		
тягово- і сидельно-зчіпне обладнання: тягово-зчіпні пристрої (фаркопи), головки зчіпні, пристрої сидельно-зчіпні, пристрої тягово-зчіпні системи "гак-петля", шворні зчіпні, кулі зчіпні	55	17	
розподільвачі системи запалювання, котушки запалювання, комутатори транзисторні	10	9	
ресори листові та листи до них	455		

колеса для пневматичних шин (сталеві та з легких сплавів)	12	6	
свічки запалювання	681		
амортизатори підвісок транспортних засобів, у тому числі амортизаційні стійки та вставні елементи до них (картриджі)	85	8	2
елементи підвіски і рульового привода: рульові тяги, наконечники рульових тяг, штанги реактивні, важелі підвіски, шарніри кульові важелів (кульові опори) та шарніри гумово-металеві (сайлентблоки)	473		
диски та барабани гальмівні	108	5	2

Кількість продукції, щодо якої обмежувальні заходи були повністю скасовані, складає 4 863 шт.

Проведена 1 перевірка для здійснення моніторингу результативності вжитих обмежувальних (корегувальних) заходів та за результатами прийняте рішення про вилучення продукції з обігу.

Не виявлено випадків недотримання виконання рішення про заборону надання продукції на ринку.

Кількість повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції складає 74.

Вид (тип), категорія та/або група продукції	Кількість продукції, зазначеної в повідомленнях митних органів про призупинення митного оформлення продукції, шт
колісні засоби категорій M, N, O, L (нові та такі, що були у користуванні)	6
прилади зовнішні світлові та лампи до них	5938
ремені безпеки, сидіння пасажирські та автомобільні крісла для транспортування дітей	42
дизелі, газодизелі	2
двигуни з примусовим запалюванням	5
звукові сигнальні прилади	291
пневматичні шини	368
відновлені шини	18
безпечні скломатеріали	45
дзеркала заднього виду	7
каталітичні нейтралізатори відпрацьованих газів (до КТЗ повною масою до 3500 кг)	224
глушники (до КТЗ повною масою до 3500 кг)	288
накладки гальмівні, колодки з накладками гальмівними	1745

камери гальмівні, у тому числі енергоакумулятори, циліндри гальмівні пневматичних приводів	
циліндри, супорти та шланги гідроприводу гальм	1498
тягово- і сидельно-зчіпне обладнання: тягово-зчіпні пристрої (фаркопи), головки зчіпні, пристрої сидельно-зчіпні, пристрої тягово-зчіпні системи "гак-петля", шворні зчіпні, кулі зчіпні	70
розподільвачі системи запалювання, котушки запалювання, комутатори транзисторні	11
ресори листові та листи до них	455
колеса для пневматичних шин (сталеві та з легких сплавів)	1060
свічки запалювання	683
амортизатори підвісок транспортних засобів, у тому числі амортизаційні стійки та вставні елементи до них (картриджі)	92
елементи підвіски і рульового привода: рульові тяги, наконечники рульових тяг, штанги реактивні, важелі підвіски, шарніри кульові важелів (кульові опори) та шарніри гумово-металеві (сайлентблоки)	6007
диски та барабани гальмівні	139

Кількість перевірок характеристик продукції, проведених на підставі повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції, складає 56.

За результатами перевірок характеристик продукції, проведених на підставі повідомлень митних органів про призупинення митного оформлення продукції, вжито 1 012 обмежувальних (корегувальних) заходів щодо продукції, яка не відповідає встановленим вимогам, з них:

- ✓ 994 рішень про обмеження надання продукції на ринку;
- ✓ 18 рішень про заборону надання продукції на ринку.

Кількість випадків створення перешкод шляхом недопущення до проведення перевірок характеристик продукції та невиконання встановлених законом вимог посадових осіб, які здійснюють ринковий нагляд, становить 2.

Сума штрафів, що накладені органом ринкового нагляду за порушення вимог законодавства, становить 2 006 тис. грн.

Сума штрафів, що перераховані до Державного бюджету України, становить 714 тис. грн.